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АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ ЕКОНОМІКА ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ 

 

Назва дисципліни ЕКОНОМІКА ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ 

Викладач Головченко Наталія Юріївна, кандидат економічних наук, доцент 

Контактний телефон 050-450-11-99 

E-mail: natali.holovchenko@gmail.com 

Консультації Консультації проводяться в очному режимі відповідно до Графіку, 
розміщеному в інформаційному ресурсі 
http://moodle.kntu.kr.ua/?lang=ru, шляхом листування через електронну 
пошту, Viber, за допомогою засобів дистанційного зв’язку у режимі 
відеоконференцій Zoom, Skype 

 

1. Коротка анотація до курсу 

 

Державний сектор економіки – важлива частина національної економіки, 

у якій традиційно сконцентровані значні фінансові, матеріальні та людські 

ресурси. Даний сектор економіки тісно пов’язаний з функціонуванням 

стратегічних підгалузей, приватизація яких на сьогоднішній день або 

неможлива або потребує серйозної підготовки та трансформаційних змін. В той 

же час, забезпечення інтересів Держави є одним з головних пріоритетів 

функціонування досліджуваного сектору та головною метою системи 

управління сектором. 

Навчальна дисципліна «Економіка державного сектору» буде корисна 

майбутнім менеджерам, що здійснюватимуть управління суб’єктами 

державного сектору економіки. Під час виконання індивідуальних завдань 

здобувачі вищої освіти набувають прикладних знань з теорії державного 

управління, головних засад функціонування суб’єктів державного сектору 

економіки, бюджетної фінансової системи, особливостей системи публічних 

закупівель. 

 
2. Мета і завдання дисципліни 

 

Мета дисципліни «Економіка державного сектору» - формування 

системи необхідних теоретичних знань з основ економіки державного сектору, 

визначення ролі держави в економічній системі, її завдань, організації та 

правового регулювання здійснення державних закупівель та ефективності 

функціонування державного сектору економіки 

 

Завдання вивчення дисципліни «Економіка державного сектору»: 

засвоєння теоретичних знань щодо різних підходів та наукових концепцій 

функціонування державного сектору економіки; встановлення необхідних 

організаційно-правових передумов функціонування державного сектору 

економіки; здобуття комплексних знань щодо порядку формування доходів та 

специфіки здійснення видатків у сфері державних та прирівняних до них 

mailto:natali.holovchenko@gmail.com
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фінансів; набуття і застосування практичних навичок у галузі державних 

закупівель. 

 

3. Формат курсу - очний (offline / Face to face). 

4. Результати навчання 

 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен: 

Знати:  

- теоретико-методологічні основи економіки державного сектора 

- основи організаційно-правового регулювання державного сектора 

економіки; 

- структуру та специфіку доходів державного сектора економіки; 

- структуру та особливості здійснення видатків державного сектора 

економіки; 

- сутність та особливості закупівлі товарів, робіт і послуг за державні 

кошти. 

Уміти: 

-- об’єктивно оцінювати й аналізувати інформацію; 

- володіти прикладними прийомами публічних закупівель, складання 

фінансових планів, документування операцій в державному секторі економіки; 

- застосувати отриманні знання в практиці роботи на підприємствах 

державного сектору. 

Набути соціальних навичок (soft-skills): 

– здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в командній діяльності; 

- вміння планування та управління часом, робота з інформацією та 

прийняття рішень, розвиток проектного мислення, вміння переконання та 

аргументації. 

 

5. Формат дисципліни 

 

Для денної форми навчання: Викладання курсу передбачає традиційні 

лекційні заняття із застосуванням електронних презентацій, практичні заняття, 

виконання завдань в рамках самостійної роботи, в тому числі виконання 

індивідуальних науково-дослідного завдання та інших видів робіт. Формат 

очний (offline / Face to face).  

 

Для заочної форми навчання: Передбачено лекційні та практичні заняття 

у скороченому обсязі у очному форматі (offline / Face to face). У міжсесійний 

період – дистанційний (online) формат. 
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6. Обсяг дисципліни 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити 

ЄКТС.  

Форма підсумкового контролю – залік. 

7. Пререквізити 

 

Вивчення дисципліни ґрунтується на знаннях з економічної теорії, 

бухгалтерського обліку, фінансового обліку, обліку в бюджетних установах, 

аудиту, фінансів, господарського законодавства. 

 

8. Технічне й програмне забезпечення обладнання 

 

У період сесії бажано мати мобільний пристрій (телефон) для 

оперативної комунікації з адміністрацією та викладачами з приводу 

проведення занять та консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну 

техніку (з виходом у глобальну мережу) та оргтехніку для комунікації з 

адміністрацією, викладачами та підготовки (друку) рефератів і самостійних 

робіт. 
 

9. Політика дисципліни 
 

Академічна 

доброчесність  

Здобувачі вищої освіти мають дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення.  

Відвідування 

занять  

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Здобувачі вищої 

освіти мають відвідувати лекції і практичні заняття курсу. Пропущені 

заняття повинні бути відпрацьовані не пізніше, ніж за тиждень до заліково-

екзаменаційної сесії.  

Поведінка на 

заняттях  

Здобувач  вищої  освіти  зобов'язаний відвідувати всі заняття за розкладом, 

не запізнюватися, своєчасно виконувати поставлені завдання. 

Здобувач має дотримуватися етики поведінки. 

Студент повинен старанно виконувати завдання, брати активну участь в 

навчальному процесі.  Завдання рахуються виконаними, якщо виконані і 

здані в зазначені викладачем строки, повністю виконані (розкривають тему 

завдання), не мають логічних і розрахункових помилок,  виконані студентом 

самостійно. 

Здобувач має працювати з навчальної та додатковою літературою, з 

літературою на електронних носіях  і в Інтернеті.  
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ПЕРЕЛІК ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ ПИТАНЬ, ЩО ОХОПЛЕНІ                        

ТЕСТОВИМИ ЗАВДАННЯМИ 

1. Поняття державного сектора економіки та його специфіка. 

2. Нормативний та позитивний підходи до теорії економіки 

державного сектора. 

3. Наукові концепції функціонування державного сектора. 

Стабілізаційна політика як прояв економічної активності держави. 

4. Передумови створення природних монополій. 

5. Масштаби державного сектора економіки. 

6. Зміст і джерела доходів державного сектора економіки. 

7. Характеристика та класифікація податків. 

8. Податкова система і критерії її оцінки. 

9. Податкове навантаження, податковий тиск та особливості 

перекладання податкових зобов’язань. 

10. Проблема ухилення від оподаткування. 

11. Суть та напрямки видатків державного сектора. 

12. Бюджетний дефіцит: зміст, види і причини виникнення. 

13. Державний кредит та державний борг. 

14. Видатки держави на соціальне забезпечення. 

15. Державні видатки і охорона довкілля. 

16. Видатки держави на охорону здоров’я. 

17. Державне фінансування освіти. 

18. Сутність закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти. 

19. Цілі та принципи державних закупівель. 

20. Механізм та процедура проведення тендерних торгів. 

21. Картельна змова. 

22. Державні та комунальні унітарні підприємства. 

23. Управління корпоративними правами держави. 

24. Основні концептуальні підходи до підвищення ефективності 

управління корпоративними правами держави. 

25. Порядок складання та затвердження фінансового плану 

підприємства та звіту про його виконання. 

ТЕСТИ 
 

№ / 

п 

Питання Варіанти відповіді 

1. Держава для реалізації своїх цілей 

використовує, насамперед 

А) релігійні інструменти 

Б) наукові інструменти 

В) силові інструменти 

Г) фінансові інструменти 

Д) ідеологічні інструменти 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

2. Ціллю державного сектора економіки є А) максимізація прибутку 

Б) мультизавдання, що не підлягають 

кількісній оцінці 

В) мінімізація збитків 
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Г) поборення приватного бізнесу 

Д) зниження державних підприємств 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

3. Чітко специфіковані права власності 

притаманні для 

А) приватного сектору економіки 

Б) державного сектору економіки 

В) тіньового сектору економіки 

Г) міждержавного сектору економіки 

Д) сектору економіки місцевого 

самоврядування 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

4. Структурними складовими державного 

сектору економіки не являються 

А) державні фінанси 

Б) державні резерви 

В) державні банки 

Г) бюджетні установи і організації 

Д) державні підприємства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

5. Ресурси державного сектору не включають А) доходи державного сектору 

Б) видатки державного сектору 

В) доходи домогосподарств 

Г) державні підприємства та їх майно 

Д) державні організації та їх майно 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

6. Серед основних завдань державного 

сектору економіки немає 

А) забезпечення нормативно-правової 

бази функціонування економіки 

Б) регулювання родинно-

особистісних відносин 

В) підтримка соціально-економічної 

стабільності в країні 

Г) оптимізація структури 

національного виробництва 

Д) підвищення рівня національної 

безпеки країни 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

7. Державна активність не проявляється у 

таких категоріях 

А) закупівля/продаж товарів і послуг 

Б) трансферні виплати і субсидії 

В) погашення державного боргу 

Г) виплата дивідендів 

Д) податки, відрахування і збори 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

8. Державні інтереси та інтереси громадян 

співвідносяться так 

А) суттєво відрізняються 

Б) державні інтереси домінують 

В) не повинні кардинально 

відрізнятись 

Г) інтереси громадян превалюють 

Д) інтереси громадян зневажаються 

Е) правильної відповіді не 
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запропоновано 

9. Стабілізаційна економічна політика 

передбачає 

А) стійке зростання і збалансований 

розвиток 

Б) наявність глибоких криз 

В) поява руйнівних шоків 

Г) наявність значних ризиків 

Д) стабільне падіння економіки 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

10. Цілі стабілізаційної політики не 

охоплюють 

А) економічну свободу 

Б) економічну справедливість 

В) соціальну захищеність 

Г) соціально-економічну 

ефективність 

Д) економічне розбалансування 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

11. Передумовами виникнення природних 

монополій є фактори 

А) соціальні 

Б) економічні і юридичні 

В) психологічні 

Г) соціальні та культурні 

Д) політичні та демографічні 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

12. Відмінною особливістю природних 

монополій є 

А) використання мережних структур 

Б) використання традиційних 

технологій 

В) використання великої кількості 

персоналу 

Г) використання великої кількості 

природних мінералів 

Д) використання природних вмінь та 

здібностей персоналу 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

13. Класичною рисою природних монополій 

не являється 

А) виробництво унікальної продукції, 

послуг 

Б) застосування спеціальних 

технологій і мережевої організації 

виробництва 

В) ускладнення або унеможливлення 

конкуренції 

Г) пряма залежність між масштабами 

виробництва і економією витрат 

Д) використання державної та 

місцевої символіки 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

14. Сфери діяльності природних монополій не 

включають 

А) транспортування нафто- та 

газопродуктів магістральними 

трубопроводами 

Б) послуги з передачі електричної і 
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теплової енергії 

В) залізничні перевезення 

Г) послуги транспортних терміналів, 

портів, аеропортів 

Д) послуги загальнодоступного 

електричного і поштового зв’язку 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

15. Найбільш ефективним підходом 

регулювання діяльності природних 

монополій є  

А) повна їх заборона 

Б) вплив на окремі аспекти їх 

діяльності (граничні ціни, наділення 

додатковими обов’язками) 

В) призначення керівниками 

природних монополій тільки 

“перевірених” осіб 

Г) відсутність будь-якого 

регулювання 

Д) узгодження всіх управлінських 

рішень з вищестоящими органами 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

16. Доходи державного сектора економіки – це  А) фіскальні надходження, які 

акумулюються в державному 

бюджеті та інших фондах, 

підпорядкованих державі, з метою їх 

подальшого використання для 

реалізації державою своїх функцій 

Б) надходження домогосподарств, які 

акумулюються з метою особистого 

використання 

В) надходження бізнесу (доходи), які 

акумулюються для забезпечення 

діяльності (витрати) 

Г) надходження позабюджетних 

фондів, які акумулюються для 

виконання позабюджетних програм 

Д) кошти неприбуткових організацій, 

які спрямовуються на виконання їх 

статутних цілей 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

17. До основних фіскальних доходів не 

належать 

А) податки 

Б) відрахування в позабюджетні 

фонди 

В) платежі за ресурси, які належать 

державі (збори) 

Г) доходи приватних інвесторів 

Д) прибутки власної виробничої 

діяльності державного сектора 

економіки (природних монополій) 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 
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18. До інших фіскальних доходів не належать А) відрахування в благодійні фонди 

Б) кошти від продажу державних 

облігацій 

В) дивіденди, одержані від акцій та 

інших цінних паперів, що належать 

державі в акціонерних товариствах, 

створених за участю підприємств 

державної власності 

Г) надходження від оренди цілісних 

майнових комплексів, що 

перебувають в державній власності 

Д) доходи від приватизації 

державного майна 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

19. Основна мета акумуляції коштів державою 

полягає у 

А) фінансуванні оборонних заходів 

Б) фінансуванні представницьких 

витрат держслужбовців 

В) фінанасуванні суспільних благ, 

виплаті трансфертів соціально-

вразливим верствам населення, 

підтримці фінансової стабільності та 

забезпеченні фінансової безпеки 

країни 

Г) утриманні апарату держчиновників 

та їх обслуговуючого персоналу 

Д) утриманні державних об’єктів 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

20. Близько 90% необхідних державі коштів 

акумулюється через 

А) пожертви громадян 

Б) податки, відрахування та збори 

В) штрафи, пені, неустойки 

Г) кредити та позики 

Д) зовнішні запозичення у 

міжнародних фінансових установ 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

21. Податки не мають наступних ознак А) характеризуються одностороннім 

рухом вартості від юридичних та 

фізичних осіб до держави 

Б) відсутній конкретний 

еквівалентний обмін, оскільки 

еквівалентом виступає суспільне 

благо та вартісний вираз 

перерозподільчих заходів 

В) відсутнє цільове призначення 

коштів, що мобілізовані у формі 

податкових платежів, оскільки вони 

зараховуються до загального 

бюджетного фонду 

Г) запроваджуються за допомогою 

примусу державної влади 
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Д) запроваджуються за добровільним 

бажанням платників 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

22. Об’єктом оподаткування не можуть бути А) доходи підприємств 

Б) майно 

В) витрати (споживання) 

Г) доходи громадян 

Д) витрати часу 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

23. Основними функціями податків в 

економічній сфері є 

А) політична та адміністративна 

Б) пізнавальна та дослідна 

В) фіскальна і регулююча 

Г) фізична та психологічна 

Д) наукова та практична 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

24. Основними функціями податків в 

соціальній сфері є 

А) дистрибутивна та політична 

Б) пізнавальна та дослідна 

В) фіскальна і регулююча 

Г) фізична та психологічна 

Д) наукова та практична 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

25. Критерієм оцінки податкової системи не 

являється 

А) фіскальна достатність 

Б) економічна ефективність 

В) соціальна справедливість 

Г) стабільність 

Д) безконтрольність 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

26. Податкове навантаження є  А) кількість податкових законів, які 

регулюють діяльність бізнесу 

Б) рівень податкових зобов’язань, 

який покладений на платників 

податків 

В) накопичення податків в 

державному бюджеті 

Г) кількість податків, які 

справляються з громадян 

Д) податки, які не потрапляють до 

бюджету 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

27. Ухилення від податків може мати 

наслідками 

А) суспільну та громадянську 

відповідальність 

Б) політичну відповідальність 

В) жодних наслідків 

Г) штрафні санкції, адміністративну, 

дисциплінарну та кримінальну 

відповідальність 
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Д) виховну роботу 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

28. Обхід податків у законний спосіб 

відбувається за рахунок використання 

А) конвертаційних центрів 

Б) тіньових схем 

В) “податкових лазівок” та 

податкових пільг 

Г) приховування торгівельних 

оборотів 

Д) тінізації зайнятих працівників 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

29. Законною з точки зору оподаткування є А) нелегальна діяльність з 

виробництва товарів та надання 

послуг 

Б) приховування об’єктів 

оподаткування в межах легальної 

діяльності 

В) фальсифікація обліку 

Г) “маскування” дійсних 

господарських операцій фіктивними 

юридичними приписами 

Д) ненавмисні правопорушення і 

помилки, які виникають внаслідок 

складності чинного законодавства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

30. До податкових пільг належать А) вилучення, знижки, податковий 

кредит 

Б) приховування оборотів 

В) фальсифікація звітності 

Г) родинні зв’язки з працівниками 

податкових органів 

Д) зменшення об’єкту оподаткування 

за попередньою домовленістю з 

податковим інспектором 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

31. Видатки державного сектору – це А) тільки видатки державних органів 

Б) усі форми витрат, пов’язаних з 

діяльністю держави 

В) тільки видатки бюджетних установ 

Г) тільки видатки органів влади 

Д) витрати приватного бізнесу 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

32. Державні видатки не включають  наступні 

категорії 

А) споживання в державному секторі 

Б) трансфертні платежі 

В) проценти з державного боргу 

Г) позики бізнесу 

Д) державні інвестиції 

Е) правильної відповіді не 
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запропоновано 

33. За галузевим спрямуванням державні 

видатки не можуть спрямовуватись на 

розвиток 

А) промисловості 

Б) АПК 

В) будівництва 

Г) транспорту і зв’язку 

Д) науки і освіти 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

34. За цільовим призначенням державні 

витрати не можуть витрачатись на 

А) капіталовкладення 

Б) дотації, субсидії, субвенції 

В) операційні витрати 

Г) біржові спекуляції 

Д) витрати на зарплату, стипендії, 

пенсії 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

35. Кошторис щорічних доходів і видатків 

держави, наперед розроблений урядом і 

затверджений відповідним законом – це 

А) державний борг 

Б) державний бюджет 

В) державний баланс 

Г) державна казна 

Д) місцевий бюджет 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

36. Основними функціями бюджету не 

являються 

А) контроль 

Б) регулювання 

В) планування 

Г) розподіл 

Д) відмивання 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

37. Фонди фінансових ресурсів, призначені 

для реалізації завдань і функцій то 

покладаються на органи місцевого 

самоврядування – це 

А) місцевий борг 

Б) державний бюджет 

В) місцевий баланс 

Г) місцева казна 

Д) місцевий бюджет 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

38. Бюджетний дефіцит є А) перевищенням видаткової частини 

бюджету над дохідною 

Б) перевищенням дохідної частини 

бюджету над видатковою 

В) перевищенням прибутків над 

збитками 

Г) перевищення доходів над 

витратами 

Д) перевищення чистого прибутку 

над чистими збитками 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

39. Емісійне джерело фінансування 

бюджетного дефіциту не включає у себе 

А) отримання урядом позик 

центрального банку 

Б) придбання центральним банком 
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державних цінних паперів 

В) збільшення грошової маси 

Г) залучення зовнішніх поворотних 

кредитів (МВФ, світовий банк та ін.) 

Д) збільшення готівкової маси 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

40. Загальна сума емітованих, але не 

погашених позик з нарахованими 

відсотками, а також прийнятих державою 

на себе у відповідний спосіб зобов’язань – 

це 

А) державний кредит 

Б) державний бюджет 

В) державний борг 

Г) корпоративний борг 

Д) прострочений борг 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

41. Причиною зростання державного боргу не 

може бути 

А) бюджетний дефіцит 

Б) рефінансування вже 

нагромадженого боргу 

В) прийняття урядом на себе 

зобов’язань інших суб'єктів перед 

третьою стороною 

Г) здійснення запозичень для 

підтримки платіжного балансу 

Д) мілітаризація, ведення війн тощо 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

42. Управління державним боргом не можливо 

вести через такий інструмент як 

А) списання державного боргу за 

рішенням уряду 

Б) реструктуризація боргу 

В) конверсія одного боргу в інший 

(конверсія “борг-борг”) 

Г) викуп боргу 

Д) капіталізація боргу 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

43. Система урядових заходів (організаційно-

правових та економічних) щодо 

забезпечення гідного матеріального і 

соціального становища громадян – це 

А) цивільний захист 

Б) правовий захист 

В) організаційно-правовий захист 

Г) урядовий захист 

Д) соціальний захист 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

44. Фінансування охорони здоров’я не 

дозволяється за рахунок  

А) державного бюджету 

Б) місцевих бюджетів 

В) фондів медичного страхування 

Г) благодійних фондів 

Д) міжнародних донорських програм 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

45. Формою державного регулювання охорони 

навколишнього середовища не може бути 

А) санкції щодо порушників 

екологічного законодавства 

Б) отримання безоплатного та 

безтермінового дозволу на 
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забруднення довкілля 

В) ліцензії на забруднення 

Г) застава, що повертається при 

доведенні невинуватості 

забруднювача 

Д) екологічні податки 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

46. Державне замовлення не виконує 

наступних функцій 

А) забезпечення першочергових 

державних потреб в найважливіших 

видах продукції (робіт, послуг) 

Б) сприяння прогресивним 

зрушенням у виробництві та 

соціальній сфері, модернізації 

різноманітних елементів суспільної 

інфраструктури 

В) забезпечення функціонування 

систем, які гарантують підтримку 

життєвого рівня населення країни та 

його екологічну безпеку 

Г) формування державних резервів і 

запасів 

Д) задоволення потреб науки і освіти, 

охорони здоров’я, національної 

оборони, транспорту і зв’язку, АПК, 

ЖКГ та інших спец споживачів 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

47. Придбання замовником (розпорядником 

державних коштів) товарів, робіт і послуг 

за державці кошти через процедуру 

тендерних торгів 

А) державне замовлення 

Б) державна закупівля 

В) державний запас 

Г) стратегічний запас 

Д) стратегічна закупівля 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

48. Принципи відбору постачальника при 

державних закупівлях не можуть містити 

А) повинен дотримуватись баланс 

між інтересами державного 

замовника і постачальника 

Б) потенційні постачальники повинні 

наперед знати, яка інформація від них 

вимагатиметься і яким критеріям 

необхідно відповідати 

В) вимоги до всіх постачальників 

можуть бути різними 

Г) необхідно розглядати усі можливі 

альтернативні варіанти здійснення 

державних закупівель 

Д) усі стадії державної закупівлі 

повинні підлягати суворому держав-

ному аудиту з метою дотримання 

прозорості і чесності процесу 

Е) правильної відповіді не 
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запропоновано 

49. Процес державних закупівель 

здійснюється через 

А) оголошення 

Б) ярмарки 

В) опитування 

Г) вільні закупівлі 

Д) тендери (аукціони) 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

50. Для державних закупівель в різних країнах 

найголовнішим критерієм є правило 

А) мінімальної ціни 

Б) максимальної ціни 

В) мінімального часу постачання 

Г) максимального часу постачання 

Д) максимальної партії поставки 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

51. Серед принципів державних закупівель не 

може бути принципу 

А) відкритості та прозорості 

Б) рівності та конкурентності 

В) легітимності 

Г) неможливості оскарження 

Д) колегіальності та неупередженості 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

52. Процедура державної закупівлі, 

інформація про яку публікується у 

відповідних ЗМІ, а до конкурсу 

допускається будь-яка кількість учасників, 

що відповідають встановленим критеріям 

називається 

А) закритий тендер 

Б) відкритий тендер 

В) обмежений тендер 

Г) вільне розміщення 

Д) обмежене розміщення 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

53. Процедура державної закупівлі, в якій до 

конкурсу допускається від 3 до 8 

учасників, дотримується чітка процедура 

допуску до тендера, обумовлюється 

винятковою надійністю і 

конфіденційністю відносин між 

сторонами, досвідом роботи називається 

А) закритий тендер 

Б) відкритий тендер 

В) обмежений тендер 

Г) вільне розміщення 

Д) обмежене розміщення 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

54. Згідно чинного законодавства України не 

дозволяється використання наступної 

тендерної процедури 

А) відкриті торги 

Б) двоступеневі торги 

В) закупівля в одного учасника 

Г) торги зі зменшенням ціни 

(редукціон) 

Д) запит цінових пропозицій 

(котирувань) 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

55. Закупівля в одного учасника не 

застосовується у разі 

А) закупівлі творів мистецтва або 

закупівлі, пов'язаної із захистом прав 

інтелектуальної власності 

Б) відсутності конкуренції на товари, 

роботи і послуги, які можуть бути 

поставлені (виконані) тільки певним 

учасником, якому немає альтернативи 
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В) наявності конкуренції на товари, 

роботи і послуги 

Г) укладання договору на закупівлю з 

переможцем архітектурного або 

мистецького конкурсу 

Д) закупівлі продукції, яка в зв’язку з 

спеціальним призначенням становить 

державну таємницю 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

56. Основна процедура, яка використовується 

для закупівель що характеризуються чітко 

визначеними специфікаціями і простою 

оцінкою – це  

А) торги з обмеженою участю 

Б) двоступеневі торги 

В) закупівля в одного учасника 

Г) торги зі зменшенням ціни 

(редукціон) 

Д) відкриті торги 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

57. При запиті цінових котирувань кожен 

учасник може надати 

А) необмежену кількість пропозицій 

Б) одну пропозицію, яка в 

подальшому може бути змінена 

В) одну пропозицію, яка в 

подальшому не може бути змінена 

Г) дві пропозиції 

Д) дві пропозиції, які в подальшому 

не можуть бути змінені 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

58. У випадку коли для прийняття 

оптимального рішення про закупівлю 

необхідно провести попередні переговори 

(попередню оцінку) з учасниками 

проводяться 

А) торги з обмеженою участю 

Б) двоступеневі торги 

В) закупівля в одного учасника 

Г) торги зі зменшенням ціни 

(редукціон) 

Д) відкриті торги 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

59. Процедура відкритих торгів може бути 

застосована у випадку наявності наступної 

кількості пропозицій 

А) хоча б однієї 

Б) не менше двох 

В) не менше трьох 

Г) не більше двох 

Д) не більше трьох 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

60. Сутність картельної змови полягає у  А) попередній домовленості групи 

учасників тендеру про розподіл 

майбутніх прибутків 

Б) попередній домовленості групи 

учасників тендеру про спільну явку 

на процедуру закупівлі 

В) попередній домовленості групи 

учасників тендеру про блокування 

процедури закупівлі 
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Г) попередній домовленості групи 

учасників тендеру про мінімальну 

ціну пропозиції 

Д) попередній домовленості групи 

учасників тендеру про відмову від 

участі в процедурі закупівлі 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

61. Ким утворюється державне унітарне 

підприємство 

А) компетентним органом державної 

влади на базі колективної власності 

Б) компетентним органом державної 

влади на базі приватної власності 

В) компетентним органом державної 

влади на базі відокремленої частини 

державної власності 

Г) компетентним органом державної 

влади на базі спільної власності 

Д) компетентним органом державної 

влади на базі комунальної власності 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

62. Найменування державного унітарного 

підприємства повинно містити слова 

А) “державне підприємство” 

Б) “унітарне підприємство” 

В) “казенне підприємство” 

Г) “комунальне підприємство” 

Д) “державне комунальне 

підприємство” 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

63. Органом управління державного 

унітарного підприємства є 

А) керівник підприємства, який 

призначається органом, до сфери 

управління якого входить 

підприємство 

Б) засновники підприємства 

В) керівник підприємства, який 

призначається органом виконавчої 

влади 

Г) органи виконавчої влади, до сфери 

управління якого воно відноситься 

Д) керівник підприємства, який 

призначається керівником місцевого 

самоврядування 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

64. Державні унітарні підприємства діють 

як 

А) державні комерційні підприємства 

Б) комунальні підприємства 

В) казенні підприємства 

Г) державні комерційні підприємства 

або казенні підприємства 

Д) неприбуткові підприємства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 
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65. Державне комерційне підприємство є А) власністю держави не несе 

самостійної відповідальності за 

наслідки своєї діяльності 

Б) суб'єктом підприємницької 

діяльності, діє на основі статуту і не 

несе відповідальність за наслідки 

своєї діяльності 

В) суб'єктом підприємницької 

діяльності, діє на основі статуту і 

несе відповідальність за наслідки 

своєї діяльності 

Г) суб'єктом підприємницької 

діяльності, але всі зобов’язання та 

відповідальність несе за нього 

держава 

Д) є власністю органів місцевого 

самоврядування, які і несуть 

відповідальність за наслідки його 

діяльності 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

66. Державні комерційні підприємства не 

можуть утворювати за рахунок прибутку 

(доходу) такі спеціальні (цільові) фонди, 

призначені для покриття витрат, 

пов'язаних з їх діяльністю 

А) амортизаційний фонд 

Б) фонд розвитку виробництва 

В) фонд споживання (оплати праці) 

Г) фонд процентів та дивідендів 

засновників 

Д) фонд матеріального заохочення 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

67. Казенні підприємства не створюються у 

галузях народного господарства, в яких 

А) приватизацію майнових 

комплексів державних підприємств 

заборонено законом 

Б) законом дозволено здійснення 

господарської діяльності лише 

державним підприємствам 

В) основним (понад п’ятдесят 

відсотків) споживачем продукції 

(робіт, послуг) виступає держава 

Г) відсутня конкуренція (природна 

монополія) 

Д) діє широкий ринок виробництва та 

реалізації продукції 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

68. Джерелами формування майна 

казенного підприємства не може бути 

А) майнові внески акціонерів 

(співвласників) 

Б) цільові кошти, виділені з 

Державного бюджету України 

В) кредити банків 

Г) частина доходів підприємства, 

одержаних ним за результатами 

господарської діяльності, 
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передбачена статутом 

Д) кошти внесені, як статутний 

фонд підприємства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

69. Найменування комунального 

унітарного підприємства повинно 

містити слова 

А) “державне підприємство” 

Б) “унітарне підприємство” 

В) “казенне підприємство” 

Г) “комунальне підприємство” 

Д) “державне комунальне 

підприємство” 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

70. Форма та методичні рекомендації по 

розробці фінансового плану державними 

комерційними підприємствами 

затверджується: 

А) центральним органом виконавчої 

влади з питань економіки 

Б) головним бухгалтером державного 

комерційного підприємства 

В) керівником державного 

комерційного підприємства 

Г) ревізійною комісією державного 

комерційного підприємства 

Д) державною фінансовою 

інспекцією 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

71. Відповідальними представниками органу з 

управління державними корпоративними 

правами не можуть бути  

А) начальники відділів, заступники 

начальників відділів та головні 

спеціалісти органів виконавчої влади 

Б) заступники керівників органів 

виконавчої влади 

В) начальники управлінь органів 

виконавчої влади 

Г) директори департаментів, 

заступники директорів департаментів 

органів виконавчої влади 

Д) заступники керівників органів 

місцевого самоврядування 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

72. Відповідальний представник органу з 

управління державними корпоративними 

правами повинен мати 

А) вищу освіту, стаж роботи на 

державній службі не менш як 5 роки, 

а також відповідну кваліфікацію у 

сфері корпоративного управління 

Б) вищу освіту, стаж роботи на 

державній службі не менш як 3 роки, 

а також відповідну кваліфікацію у 

сфері корпоративного управління 

В) спеціальну освіту, стаж роботи на 

державній службі не менш як 3 роки, 

а також відповідну кваліфікацію у 

сфері корпоративного управління 

Г) досвід роботи на державній службі 
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не менш як 5 роки, а також 

відповідну кваліфікацію у сфері 

корпоративного управління 

Д) вищу освіту, стаж роботи на 

державній службі не менш як 3 роки, 

а також відповідну кваліфікацію у 

сфері державних фінансів 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

73. Підставою для оголошення конкурсу з 

управління державними корпоративними 

правами є 

А) рішення відповідного 

центрального органу виконавчої 

влади (наказ про оголошення 

конкурсу) 

Б) рішення наглядової комісії органу, 

уповноваженого управляти 

відповідними корпоративними 

правами держави в органах 

управління господарських товариств 

В) рішення членів спостережної ради, 

що виконує функції з управління 

корпоративними правами держави на 

підставі генеральної угоди з 

Кабінетом Міністрів України з 

наступним укладанням відповідного 

договору з цим органом 

Г) наявність заяв всіх учасників 

конкурсу 

Д) рішення трудового колективу 

господарського товариства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

74. Інформаційні повідомлення 

обов'язково публікуються 

А) у засобах масової інформації у 

10-денний термін після 

затвердження персонального 

складу комісії 

Б) у засобах масової інформації у 

15-денний термін після 

затвердження персонального 

складу комісії 

В) у центральних та місцевих (за 

місцезнаходженням відповідного 

господарського товариства) 

друкованих засобах масової 

інформації у 10-денний термін 

після затвердження персонального 

складу комісії 

Г) у спеціалізованих виданнях у 10-

денний термін після затвердження 

персонального складу комісії 

Д) у місцевих друкованих засобах 

масової інформації у 10-денний 

термін після затвердження 
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персонального складу комісії 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

75. Підставою для оголошення конкурсу з 

управління державними корпоративними 

правами є 

А) рішення відповідного 

центрального органу виконавчої 

влади (наказ про оголошення 

конкурсу) 

Б) рішення наглядової комісії органу, 

уповноваженого управляти 

відповідними корпоративними 

правами держави в органах 

управління господарських товариств 

В) рішення членів спостережної ради, 

що виконує функції з управління 

корпоративними правами держави на 

підставі генеральної угоди з 

Кабінетом Міністрів України з 

наступним укладанням відповідного 

договору з цим органом 

Г) наявність заяв всіх учасників 

конкурсу 

Д) рішення трудового колективу 

господарського товариства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

76. У завданнях уповноваженій особі, які 

розробляються і затверджуються 

відповідним центральним органом 

виконавчої влади, повинне обов'язково 

передбачатися виконання 

уповноваженою особою функцій 

акціонера та здійснення контролю за 

А) анулюванням статуту 

підприємства 

Б) припиненням господарським 

товариством договорів застави та 

оренди майна 

В) ефективністю використання і 

збереження майна господарського 

товариства 

Г) скороченням чисельності 

працюючих 

Д) зменшенням податкових 

платежів товариства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

77. Для участі у конкурсі претендент подає 

до відповідного центрального органу 

виконавчої влади 

А) заяву на участь у конкурсі, 

підписану і засвідчену печаткою 

(для юридичних осіб) 

Б) договір, який містить умови 

претендента на участь у конкурсі 

В) документ, який містить програму 

претендента на участь у конкурсі 

Г) рекомендаційний лист від 

відповідної професійної спілки 

Д) рекомендаційний лист від інших 

господарських товариств 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 
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78. На першому етапі проведення конкурсу 

розглядається 

А) безпосередньо конкурсні 

пропозиції учасників конкурсу і 

визначається переможець конкурсу 

Б) заяви на участь у конкурсі і 

комісією приймається рішення щодо 

відповідності документів, поданих 

претендентом, умовам участі у 

конкурсі та щодо реєстрації 

претендента як учасника конкурсу 

або щодо відмови у реєстрації в разі 

невідповідності документів вимогам 

участі у конкурсі 

В) заява, яка містить пропозицію 

претендента на участь у конкурсі, а 

також відомості про претендента та 

інші відомості, які зазначені в 

інформаційному повідомлені 

Г) поводиться реєстрація учасників 

конкурсу 

Д) конкурсна документація на 

підставі якої проводиться конкурс 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

79. Крім заяви на участь у конкурсі 

юридичними особами не обов’язково 

додавати наступний документ 

А) нотаріально засвідчена копія 

установчих документів 

Б) нотаріально засвідчена копія 

свідоцтва про державну реєстрацію 

В) за затвердженою формою річна 

фінансова звітність за останній 

звітний рік та останній звітний період 

Г) лист-рекомендація народного 

депутата України 

Д) довідка про фінансово-

господарську діяльність за три 

попередніх роки 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

80. Датою початку розгляду заяв на участь є А) дата засідання комісії, на якому 

здійснюється їх розгляд 

Б) дата подання заяв на участь у 

конкурсі 

В) дата початку розгляду конкурсних 

програм учасників 

Г) лата внесення учасниками 

реєстраційного збору 

Д) дата реєстрації поданих заяв в 

відповідному журналі 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

81. Управління корпоративними правами 

держави передбачає розв’язання таких 

завдань 

А) здійснення контролю за 

використанням і збереженням майна 

господарських товариств, у статутних 



25 

 

  

фондах яких є державна частка 

Б) зменшення за рахунок поліпшення 

фінансових результатів 

господарювання об'єктів управління 

надходження сум податків і зборів до 

бюджетів, обов'язкових платежів 

(внесків) до державних цільових 

фондів 

В) здійснення контролю за 

використанням і збереженням майна 

приватних підприємств, у статутних 

фондах яких є державна частка 

Г) здійснення контролю за 

використанням і збереженням майна 

колективних підприємств з 

іноземними інвестиціями 

Д) здійснення контролю за 

використанням і збереженням майна 

неприбуткових організацій 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

82. До суб’єктів управління корпоративними 

правами держави не відносяться 

А) громадяни або юридичні особи, 

визначені за результатами конкурсу, з 

якими укладено договір доручення з 

управління корпоративними правами 

держави 

Б) Кабінет Міністрів України 

В) трастові компанії та фонди 

Г) органи виконавчої влади, 

уповноважені Кабінетом Міністрів 

України управляти об’єктами 

державної власності 

Д) Фонд державного майна 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

83. Для виконання функцій з управління 

корпоративними правами держави 

суб'єктам управління доцільно призначати 

А) юридичних осіб, визначених за 

результатами конкурсу, з якими 

укладено договір доручення з 

управління корпоративними правами 

держави 

Б) фізичних осіб в органах управління 

господарських товариств, визначених 

на конкурсних засадах 

В) органи виконавчої влади, 

уповноважені Кабінетом Міністрів 

України управляти об'єктами 

державної власності 

Г) органи виконавчої влади, 

уповноважені Фондом державного 

майна управляти об'єктами державної 

власності 

Д) трастові компанії та фонди 
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Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

84. Фонд державного майна здійснює 

управління 

А) господарськими товариствами 

Б) акціонерними товариствами 

В) приватними підприємствами 

Г) державними холдинговими 

(акціонерними, лізинговими та 

іншими) компаніями  

Д) фінансовими установами 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

85. Органи виконавчої влади відповідно до 

галузевої належності суб'єктів 

господарювання здійснюють управління 

А) відкритими акціонерними 

товариствами, і утвореними шляхом 

корпоратизації державних 

підприємств, до прийняття рішення 

про, їх приватизацію 

Б) державними акціонерними 

товариствами (корпоратизованими 

підприємствами), крім тих, 

управління якими здійснює Фонд 

державного майна 

В) національними акціонерними 

компаніями 

Г) державними холдинговими 

(акціонерними, лізинговими та 

іншими) компаніями 

Д) державними трастовими 

компаніями та фондами 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

86. Управління корпоративними правами 

держави в одному господарському 

товаристві може (можуть) здійснювати 

А) лише один суб'єкт управління 

Б) Фонд державного майна 

В) декілька суб’єктів управління 

Г) органи місцевого самоврядування 

Д) органи місцевого самоврядування 

разом з Фондом державного майна 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

87. Для контролю та оцінки ефективності 

управління корпоративними правами 

держави суб’єкти управління не 

здійснюють наступні заходи 

А) забезпечують проведення 

моніторингу та здійснення постійного 

контролю за виконанням 

затверджених планів 

Б) систематично заслуховують звіти 

голів спостережних рад та голів 

правління, обраних {призначених) за 

поданням суб'єктів управління 

В) про результати моніторингу 

подають інформацію Кабінету 

Міністрів України та Фонду 

державного майна 

Г) у разі потреби ініціюють звернення 

до державних органів про вжиття 
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відповідних заходів 

Д) контролюють розмір сплачених 

поточних платежів 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

88. Порядок визначення повноважень 

посадових осіб та представників держави в 

господарських товариствах, у статутних 

фондах яких є державна частка затверджує 

А) Президент України 

Б) Голова ВРУ 

В) Фонд державного майна 

Г) Кабінет Міністрів України 

Д) Голова НБУ 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

89. Представники суб'єктів управління за 

погодженням з Фондом державного майна 

відповідно до угод, не можуть 

використовувати ці корпоративні права 

для прийняття рішень щодо 

А) ліквідації чи банкрутства 

товариства 

Б) внесення змін до установчих 

документів товариства 

В) продажу майна товариства 

Г) зменшення державної частки у 

статутному фонді товариства 

Д) реорганізації товариства 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

90. З метою запобігання втратам держави 

внаслідок банкрутства господарських 

товариств, у статутних фондах яких є 

державна частка, не застосовується 

А) сприяння фіктивному банкрутству 

господарських товариств та 

зниженню їх капіталізації 

Б) запобігання фіктивному 

банкрутству господарських товариств 

В) запобігання зниженню 

капіталізації товариства 

Г) запровадження антикризового 

менеджменту на підприємствах, які 

перебувають у стані 

неплатоспроможності 

Д) законодавче закріплення права 

Фонду державного майна брати 

участь у судовому розгляді справи 

про банкрутство та процесі 

призначення розпорядника майна, 

керуючого санацією і ліквідатора 

(арбітражного керуючого) 

господарських товариств, у 

статутному фонді яких державна 

частка становить більше ніж 25 

відсотків 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

91. Фінансовий план підприємства 

складається на термін 

А) на місяць 

Б) на квартал 

В) на півроку 

Г) на рік 

Д) на три роки 

Е) правильної відповіді не 
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запропоновано 

92. Фінансовий план підприємства відображає А) результати аналізу його 

фінансово-господарської діяльності 

за попередній рік, а також показники 

господарської діяльності та розвитку 

підприємства в поточному році 

Б) зведені показники діяльності 

підприємства за минулий рік з 

поясненнями причин значних 

відхилень фактичних показників від 

запланованих щодо кожного фактора 

В) очікувані показники діяльності 

підприємства в запланованому році з 

поясненнями причин можливих 

відхилень від запланованих щодо 

кожного фактора 

Г) фінансові результати, джерела 

формування коштів та напрями їх 

використання з метою забезпечення 

діяльності і розвитку підприємства, а 

також виконання його зобов’язань в 

минулому році 

Д) очікувані фінансові результати в 

запланованому році, джерела 

формування коштів та напрями їх 

використання з метою забезпечення 

діяльності і розвитку підприємства, а 

також виконання його зобов'язань 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

93. Фінансовий план підприємства має 

забезпечувати 

А) отримання валового доходу, 

розмір якого не може бути меншим 

ніж фактично досягнутий показник 

попереднього року 

Б) отримання чистого прибутку, 

розмір якого не може бути меншим 

ніж фактично досягнутий показник 

попереднього року 

В) отримання прибутку (збитку), 

розмір якого не може бути меншим 

(більшим) ніж фактично досягнутий 

показник попереднього року 

Г) забезпечення приросту капіталу 

Д) забезпечення здійснення витрат в 

межах доходів 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

94. Проект фінансового плану підприємства у 

двох примірниках, у паперовому та 

електронному вигляді не повинен 

подаватися на затвердження та 

погодження: 

А) органу, уповноваженому 

управляти державним майном 

Б) органу, уповноваженому 

управляти корпоративними правами 

держави 
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В) Кабінету Міністрів України 

Г) громадським організаціям 

Д) власнику (для комунальних 

унітарних підприємств) 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

95. До проекту фінансового плану 

підприємства додається 

А) кошториси за попередній та 

наступний роки з розшифровками за 

статтями 

Б) аналітична довідка про розвиток 

підприємства за минулий рік, а також 

планові показники господарської 

діяльності та розвитку підприємства 

В) пояснювальна записка яка включає 

результати аналізу його фінансово-

господарської діяльності за 

попередній рік, а також показники 

господарської діяльності та розвитку 

підприємства в поточному році та на 

плановий рік 

Г) програма стратегічного 

планування діяльності підприємства 

на наступний рік 

Д) податкова звітність поточного 

року 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

96. ЗМІНИ ДО ЗАТВЕРДЖЕНОГО 

ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

МОЖУТЬ ВНОСИТИСЯ 

А) У БУДЬ-ЯКІ ПЕРІОДИ 

НЕЗАЛЕЖНО ВІД СТРОКУ 

ЗВІТУВАННЯ 

Б) ТІЛЬКИ У ПЕРІОДИ, ЗА ЯКИМИ 

МИНУВ СТРОК ЗВІТУВАННЯ 

В) ОДИН РАЗ НА РІК, У ЯКОМУ 

ЗАТВЕРДЖУВАВСЯ ФІНАНСОВИЙ 

ПЛАН, ТА НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ РАЗІВ 

ПРОТЯГОМ ПЛАНОВОГО РОКУ 

Г) ДЕКІЛЬКА РАЗІВ НА РІК, У 

ЯКОМУ ЗАТВЕРДЖУВАВСЯ 

ФІНАНСОВИЙ ПЛАН, ТА НЕ БІЛЬШЕ 

ТРЬОХ РАЗІВ ПРОТЯГОМ 

ПЛАНОВОГО РОКУ 

Д) ДЕКІЛЬКА РАЗІВ НА РІК, У 

ЯКОМУ ЗАТВЕРДЖУВАВСЯ 

ФІНАНСОВИЙ ПЛАН, ТА НЕ 

ЧАСТІШЕ ОДНОГО РАЗУ НА 

КВАРТАЛ ПРОТЯГОМ ПЛАНОВОГО 

РОКУ 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

97. Зміни до фінансового плану підприємства 

розглядаються органами, уповноваженими 

управляти державним майном або 

А) 5 ДНІВ 

Б) ТИЖДЕНЬ 

В) 10 ДНІВ 
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корпоративними правами держави у строк Г) 2 ТИЖНІ 

Д) МІСЯЦЬ 
Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

98. Зведені показники фінансових планів 

підприємств та зведені показники 

виконання фінансових планів підприємств 

за звітні квартали та рік подаються 

А) органами, уповноваженими 

управляти державним майном або 

корпоративними правами держави 

Міністерству фінансів України 

Б) органами, уповноваженими 

управляти державним майном або 

корпоративними правами держави 

Міністерству економіки України 

В) органами, уповноваженими 

управляти державним майном або 

корпоративними правами держави 

Фонду держмайна України 

Г) органами, уповноваженими 

управляти державним майном або 

корпоративними правами держави 

Кабінету Міністрів України 

Д) органами, уповноваженими 

управляти державним майном або 

корпоративними правами держави 

Верховній раді України 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

99. ДО ЗВЕДЕНИХ ПОКАЗНИКІВ 

ФІНАНСОВИХ ПЛАНІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА 

ЗВЕДЕНИХ ПОКАЗНИКІВ ВИКОНАННЯ 

ФІНАНСОВИХ ПЛАНІВ ПІДПРИЄМСТВ 

ДОДАЮТЬСЯ 

А) АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА, ЩО 

ПІДТВЕРДЖУЄ СКЛАД ТА 

СТРУКТУРУ ВИТРАТ 

ПІДПРИЄМСТВА ТА ПРОВЕДЕНИЙ 

АНАЛІЗ ВІДХИЛЕНЬ ЦИХ ВИТРАТ 
Б) аналітична довідка щодо кількості 

збиткових підприємств 

В) аналітична довідка щодо 

чисельності працюючих на 

підприємствах, які звітували за 

фінансовим планом 

Г) аналітична довідка щодо кількості 

днів подачі звітів про виконання 

фінансового плану 

Д) довідка щодо загальної кількості 

підприємств, кількості підприємств, 

яким були затверджені фінансові 

плани та які звітували про виконання 

фінансових планів, у тому числі 

кількість прибуткових та збиткових 

підприємств + аналітична довідка з 

поясненнями причин значних 

відхилень фактичних показників від 

запланованих щодо кожного фактора, 

що призвів до відхилення 

Е) правильної відповіді не 
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запропоновано 

100. Контроль за виконанням фінансового 

плану підприємства здійснюють 

А) орган, уповноважений управляти 

державним майном або 

корпоративними правами держави 

Б) Фонд Держмайна 

В) Кабінет Міністрів України 

Г) Міністерство економіки України 

Д) центральні та місцеві органи 

виконавчої влади 

Е) правильної відповіді не 

запропоновано 

 

 
СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ 

 
Види контролю: поточний, підсумковий.  

Методи поточного контролю: спостереження за навчальною діяльністю 

здобувачів вищої освіти, усне опитування, письмовий контроль, тестовий 

контроль.  

Форма підсумкового контролю: залік.  

Рейтинг здобувача вищої освіти із засвоєння дисципліни визначається за 

100 бальною шкалою. Передбачено два рубіжних контролю. Загальна  кількість 

балів, виділених для оцінки результатів  під час одного рубіжного контролю, 

складає 50 балів. Засвоєння здобувачем вищої освіти програмного матеріалу, 

що виносився на рубіжний контроль, вважається успішним, якщо його 

рейтингова оцінка становить не менше встановленої мінімальної кількості - 18 

балів.   

Кожен з видів роботи (завдань), виконаних здобувачем вищої освіти 

протягом семестру, оцінюється визначеною кількістю балів з урахуванням їх 

обсягу і складності. Оцінювання здійснюється за допомогою таких форм: 

опитування (0-1 бал), дискусії (0-2 бали), розв’язання проблемних (практичних) 

ситуацій та презентація їх результатів (0-3 бали), підготовка есе та рефератів з 

визначених проблемних питань та презентація їх результатів (0-3 бали), 

виконання кейсів та презентація їх результатів (0-3 бали), тестування 

(максимально 10 балів), виконання індивідуального науково-дослідного 

завдання та презентація його результатів (максимально 15 балів).  

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано», «не зараховано») шкалою оцінювання результатів 

навчання. Семестровий залік з окремої дисципліни проводиться на останньому 

занятті, до початку екзаменаційної сесії. Оскільки передбачено виконання 

певних видів робіт на лекційних та практичних заняттях, виконання 

індивідуальних завдань, інших видів навчальної діяльності, тому оцінка 

здобувачу вищої освіти вище 60 балів може виставлятися без виконання ними 

підсумкової залікової роботи. У разі, якщо сума рейтингових балів менша ніж 

60, але виконані умови допуску до семестрового контролю, здобувач вищої 
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освіти виконує на останньому за розкладом занятті залікову контрольну роботу. 

За бажанням, здобувач вищої освіти має право на виконання залікової 

контрольної роботи з метою підвищення кількості балів, які були набрані ним 

протягом семестру. 

 
Оцінка ECTS Оцінка в балах Оцінка за національною шкалою для заліку 

А 90-100 

Зараховано 

В 82-89 

С 75-81 

Д 65-74 

Е 60-64 

FX 35-59 не зараховано з можливістю повторного складання 

F 1-34 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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